
43％

56％

Q1 保育のテーマに基づいた保育をしていると

感じられましたか？

①

②

③

④

⑤

4

10

4
8

8

7

Ｑ２ ①・②を選ばれた方にお聞きします。

どういうところから感じられましたか？（複数回答可）

①

②

③

④

⑤

⑥

56％
37％

6％

Ｑ３ 保育の環境構成が工夫されていると

感じられましたか？

①

②

③

④

⑤

大変そう思う ７人

そう思う ９人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ０人

園内掲示物 ４人

園の雰囲気 １０人

保育内容 ４人

職員からの話 ８人

子どもの様子 ８人

職員の様子 ７人

「三島保育園に関するアンケート」

三島保育園に来訪された方（地域行事、公開保育、園訪問など）

にアンケートを実施しました。

アンケート結果については、以下の通りです。

大変そう思う ７人

そう思う ９人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ０人



56％

43％

Ｑ４ 子ども一人ひとりを大切にした

保育をしていると感じられましたか？

①

②

③

④

⑤

50％50％

Ｑ５ 園内は安全に配慮した環境が

整えられていましたか？

①

②

③

④

⑤

大変そう思う ７人

そう思う ９人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ０人

大変そう思う ８人

そう思う ８人

あまりそう思わない ０人

思わない ０人

よく分からない ０人


